

Веселые

ГОСТИ

Саратовскому театру оперетты исполнилось шесть лет, но у него уже есть своя история, свои поклонники, свои гастрольные географические точки.

27 октября Саратовский театр оперетты начал гастроль в Камышине. Здесь артисты из Саратова не первый раз. А дружба, как говорят, обязывает. На этот раз соседи камышинских текстильщиков, краностроителей, колхозников, студентов привезли новые работы и наиболее любимыя «старые» спектакли. Среди них лирико-героическая комедия «Возраст женщины» на музыку Сцисало и Голланда по пьесе Шатуновского. Это последняя премьера сезона, и с нее театр начал встречи с камышанцами на сцене большого зала Дворца культуры текстильщиков.

Театр показывает «Сильву», «Роз-Мари», «Цыганскую любовь», «Мистера Икса», «Мую прекрасную леди», музыкальные комедии советских авторов.

Для юных камышан коллектив привез занимательную сказку «Волшебная свирель» Г. Ротта.

Гости из Саратова заканчивают гастроль.

(Наш внешт. корр.).

М 5 НОЯ 1974

«ВОЛГОГРАДСКАЯ ПРАВДА»

г. ВОЛГОГРАД